

## ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΥΠ' ΑΡΙΘΜ 2/2021 – 12 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2021

Σήμερα **12 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2021** ημέρα **ΔΕΥΤΕΡΑ** και ώρα 17.00, συνήλθαν μέσω ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΟΠΑ για να συζητήσουν τα ακόλουθα θέματα ημερήσιας διάταξης:

1. Ενημέρωση επί θεμάτων από τον Πρόεδρο του Δ.Σ. και συζήτηση επί αυτών:
  - Προσωπικό (γενικά, μισθοδοσία κ.λπ.),
  - Συνεργάτες, προμηθευτές κ.λπ.,
  - Γραφεία, αποθήκες,
  - Ηλεκτρονική υποστήριξη αγώνων (SportData) και
  - Οικονομικά.
2. Απόφαση σχετικά με την εκπροσώπηση της Ε.Ο.Π.Α. στην ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ.
3. Αποφάσεις για εκπροσωπήσεις σε υπηρεσίες (ΔΙΑΥΓΕΙΑ, ΠΟΘΕΝ ΕΣΧΕΣ κ.λπ.).
4. Προτάσεις και διαμόρφωση κριτηρίων για την επιλογή αθλητή στο Δ.Σ.
5. Διάφορα θέματα.

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ:** ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΠΑΠΑΤΖΑΝΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΜΑΛΤΕΖΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΑΜΑΒΟΛΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΟΥΡΤΖΑΝΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ, ΜΑΡΟΥΔΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΚΙΟΥΛΕΚΑΣ ΘΩΜΑΣ, ΠΑΛΙΑΤΣΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ,

**ΑΠΟΝΤΕΣ:** ΝΑΚΑΣΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ και ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ.

Αφού σύμφωνα με το Καταστατικό διαπιστώθηκε απαρτία με παρόντες **9** και απόντες **2**, ο Πρόεδρος του Δ.Σ. κήρυξε την έναρξη των εργασιών της συνεδρίασης.

**ΘΕΜΑ 1<sup>ο</sup>:** Ο Πρόεδρος κ. Κανελλόπουλος Παναγιώτης ενημέρωσε τα νέο-εκλεγέντα μέλη, για τη λειτουργία της Ε.Ο.Π.Α., αναφέρθηκε από την ίδρυση της Ε.Ο.Π.Α. μέχρι σήμερα και συγκεκριμένα ενημέρωσε τα μέλη για τα θέματα που χειρίζεται η Ομοσπονδία και την εν γένει λειτουργία της σε όλα τα επίπεδα. Συγκεκριμένα ανέφερε τον αριθμό των υπαλλήλων που απασχολεί η Ε.Ο.Π.Α. το τρόπο πληρωμής τους ο οποίος διενεργείτε μέσω της Ενιαίας Αρχής Πληρωμών, καθώς επίσης όλη η μισθοδοσία καλύπτεται από τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού, από την οποία η Ε.Ο.Π.Α. λαμβάνει μόνο τη μισθοδοσία και καμιά άλλη επιχορήγηση.

Ακόμη ο Πρόεδρος ενημέρωσε το Σώμα ότι η Ε.Ο.Π.Α. για την εύρυθμη λειτουργίας της έχει εξωτερικούς συνεργάτες: Λογιστική Εταιρεία, Γιατρό, Τεχνικό Υπολογιστών και Δικηγόρο εκτός από τη Λογιστική εταιρεία με την οποία κάθε χρόνο υπογράφει Συμφωνητικό παροχής υπηρεσιών. Των υπολοίπων εξωτερικών

## ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΥΠ' ΑΡΙΘΜ 2/2021 – 12 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2021

συνεργατών, η πληρωμή τους διενεργείται κατά αποκοπή και κατά περίπτωση. Αναφέρθηκε δε ο Πρόεδρος και στους προμηθευτές της Ομοσπονδίας με τους οποίους η Ε.Ο.Π.Α. συνεργάζεται για την προμήθεια αθλητικού υλικού, επάθλων και μεταλλίων και τελείωσε αναφέροντας τον επόμενο στόχο συνεργασίας, συγκεκριμένα με την εταιρία SportData, η οποία θα υποστηρίξει τη διοργάνωση των Πρωταθλημάτων μας, με ότι άλλο αυτό επιφέρει (έκδοση δελτίων αθλητών, τήρηση μητρώων αθλητών, προπονητών κ.λπ.).

Τέλος ο Πρόεδρος ενημέρωσε το σώμα για το κύκλο εργασιών της ΕΟΠΑ: Συνεργασία με Υπουργεία, φορείς εσωτερικού και εξωτερικού, Δήμους, υπερκείμενες αρχές, σωματεία – μέλη, προπονητές, αθλητές, διοργάνωση Πρωταθλημάτων, σεμιναρίων και παρουσιάσεων Παγκρατίου.

Ο Πρόεδρος έκλεισε την ενημέρωση αναφέροντας ότι η συνεδρίαση του Δ.Σ. αυτή πραγματοποιήθηκε για την ενημέρωση των νέων μελών και αφού συμπληρωθεί με τον εκπρόσωπο των αθλητών θα είναι σε θέση το σώμα να λάβει αποφάσεις.

**ΘΕΜΑ 2ο:** Αναβάλλεται η συζήτηση του θέματος για την επόμενη συνεδρίαση.

**ΘΕΜΑ 3ο:** Σχετικά με τις εκπροσωπήσεις, σύμφωνα με τον Νόμο ο Πρόεδρος ως ο νόμιμος εκπρόσωπος, εκπροσωπεί την Ε.Ο.Π.Α. σε ασφαλιστικούς και φορολογικούς φορείς, όπως το Καταστατικό της Ομοσπονδίας ορίζει. Σε ειδικές περιπτώσεις (Πόθεν Έσχες, Ενιαία Αρχή Πληρωμής κ.λπ.), θα λαμβάνονται αποφάσεις από το Δ.Σ. κατά περίπτωση, εφόσον χρειάζεται.

**ΘΕΜΑ 4ο:** Ο Πρόεδρος κ. Κανελλόπουλος Παναγιώτης, ανέφερε στο σώμα τα κριτήρια για την επιλογή αθλητή στο ΔΣ ο οποίος σύμφωνα με τον Αθλητικό Νόμο 2725/99 όπως ισχύει, θα καταλάβει την δωδέκατη θέση στο ΔΣ και θα εκπροσωπήσει τους Αθλητές, αυτά είναι: **α)** Η παλαιότητα, **β)** η ενεργή συμμετοχή σε πρωταθλήματα μέχρι και το 2019, **γ)** οι διακρίσεις σε Πανελλήνιο επίπεδο, **δ)** αθλητής από σωματείο με Ειδική Αθλητική Αναγνώριση στο άθλημα του Παγκρατίου, είναι εγγεγραμμένο στο Μητρώο αθλητικών σωματείων της Γ.Γ.Α. και είχε δικαίωμα ψήφου στη Γενική Συνέλευση του 2021, **ε)** ηλικία πάνω από 20 ετών και **στ)** Έχει κατακτήσει Διεθνείς διακρίσεις στο Παγκράτιο. Κατόπιν ο Πρόεδρος ρώτησε το σώμα εάν κάποιος από τα μέλη διαφωνεί με τα προτεινόμενα κριτήρια ή επιθυμεί να προτείνει κάποια άλλα κριτήρια.

Εφόσον δεν υπήρξε άλλη πρόταση ή διαφωνία, εξουσιοδοτήθηκε ο Πρόεδρος να καταγράψει τους αθλητές που πληρούν τα κριτήρια να έρθει σε επαφή μαζί τους για το εάν επιθυμούν να συμμετάσχουν στο Δ.Σ. και στην επόμενη συνεδρίαση μας, να κατατεθούν οι προτεινόμενοι αθλητές, προκειμένου να επιλεγεί ένας εξ αυτών που θα καλύψει τη θέση στο Δ.Σ.

**ΘΕΜΑ 5ο:** Δεν συζητήθηκε κάποιο θέμα.

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος για συζήτηση ο Πρόεδρος κήρυξε τη λήξη της συνεδρίασης, ο δε Γενικός Γραμματέας (κ. Κωνσταντίνος Δαμαβολίτης) διάβασε στα παρόντα μέλη του Δ.Σ. της Ε.Ο.Π.Α. το παρόν Πρακτικό, άπαντα συμφώνησαν **ομόφωνα** και σε πίστωση των παραπάνω υπέγραψαν αυτό.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**  
**ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ν. ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ**

**Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**  
**ΚΩΝΣΤ. ΕΜΜ. ΔΑΜΑΒΟΛΙΤΗΣ**